酒店, 天气?打**12580**

找工作?**12582**

燃料费涨3毛"找零"挺麻烦

打车的市民、开车的师傅都有这样的感受

本报济宁9月8日讯(记者 庄子帆) 6日,非居民用天 然气价格上涨了0.37元/立方 米,受此影响日前城区出租车 燃料附加费也应声上涨3毛 钱。但随之,3毛钱到底该怎么 收?到哪里去换那么多一毛的 零币?成了出租车司机以及乘

8日,记者在街头看到,出 租车已贴上了燃料附加费为 1.3元的相关告知标识,同时 出租车驾驶员也已经开始执 行这一收费标准,但这3毛钱 的零头让很多出租车司机都 很头疼。出租车司机张师傅告 诉记者,自从执行这一收费标

客共同面临的问题。

准之后,因为嫌麻烦,三天来 燃料费附加费还是按照以往 的1元钱收的。

"气价上涨后适当上调燃 料附加费对我们的哥而言是 好事,但将涨幅价格定为0.3 元,的确给找零钱带来了很大 的麻烦。"张师傅告诉记者,平 时出门5毛的零钱都得提前换 好,而现在换成还要多换出两 毛的零钱,难度更大了。最头 痛的是还得提前给每一位上 车乘客解释清楚。他悄悄告诉 记者,有的同行甚至都把家里 孩子存钱罐里的零钱拿来用 来找零。

"现在运营成本增加了,

如果长期不收这3毛钱,累积 起来也是一笔不小的数目。" 出租车司机李师傅说,天然 气上涨,每天的运营成本就 得增加15元左右,一个月就 是400多块钱,如果不收这3 毛钱,这增加的成本只能自 己来承担。"如果打车费是 6.8元,四舍五入能收7元,如 果是6.3元,那3毛钱可能就不

李师傅告诉记者,就因为 这3毛钱还容易与乘客之间发 生一些矛盾。"有些乘客不在 乎,整数付钱,但有些乘客还 是比较计较的, 非得让找那两 毛零钱,或者是那3毛钱干脆

就不给了。"李师傅说,3毛钱 也不多,就不好意思再费口舌 问乘客要了。

同样,市民在乘坐出租车 时,对于这1.3元的燃油附加 费也比较纠结。"一般身上很 难有3毛的零钱,在消费上很 不方便,有时赶时间也等不及 出租车司机找零,干脆燃油附 加费就直接给1.5元,而且3毛 钱与5毛钱按照现在的消费标 准差距并不大。"市民孟先生 说。记者从相关部门了解到, 为了解决这一问题,相关部门 正在积极协调,计划将上涨的 这3毛钱的燃油附加费纳入计

赴济南机场 增加两班车

本报济宁9月8日讯(记者 庄子帆) 为了方便更多商务旅客前往济南国 际机场,济宁航空港对机场班车时刻进 行了调整,由原来每天往返16班增加到 18班,并于9月10日开始实施。

根据航班情况以及乘客的需求。 济宁航空港调整了时刻表,最早的一 班06:30的车提前到06:00,末返程车由 原来的20:00推迟了40分钟,一般在晚 上8点半前落地的乘客都能赶上这一 末班车。

同时,班次进行了加密,济宁发车 时间,在6:30到8:00之间增加了7:00这 个班次,返程发车时间增加了12:00这 个车次,弥补了这两个时间段出行的 不便。从济南机场的发车时间由之前 的11:00、16:00、18:30调整为10:40、16: 30,19:00

火车站广场开建临时停车场

建成后拥有60多个车位,出租车也将有专用通道

本报济宁9月8日讯 (记者 庄子帆) 济宁火车站前交通 拥堵现象时有发生,特别是每 日接站、送站的高峰时段。但半 个月之后,这一问题有望得到 改善。8日,记者从济宁火车站广 场管理办公室了解到,近期火 车站站前广场已开始建起临时 停车场。建成后该停车场将容 纳60余辆私家车,并设有非机动 车停放区以及出租车通道。

5日下午,记者来到济宁火车 站站前广场,在广场南侧记者看 到几名施工人员正在设置护栏。 大约有1500平方米的面积已被护 栏围起来。"这一片区域将建一个 停车场,用来缓解车站的交通压 力以及车辆乱停放的问题。"济宁 火车站广场管理办公室主任孙 宝全说,东侧、西侧两个地方的停 车场都被公交车使用了,私家车 停放在入站口前的广场上,减少 了车辆的流通空间,很容易发生 车辆拥堵的情况。

记者在车站的东侧看到 52路公交车正要驶出车站,但 迎面来了一辆送站的私家车, 而此时路旁还停了一辆昌河 车,整条路都被堵住。为使车 辆通行,公交车只好缓缓退到 原处,让私家车先过。而在广



临时停车场内设有出租车通道。本报记者 庄子帆

场的西侧,有两辆自行车直接 锁在了景观灯上。"这里停放 的车一般都是出门一两天以 上,有的甚至放在火车站一个 星期。"孙宝全指着广场南侧 停在路上的私家车说。

"由于交通拥堵,车辆出 不去,曾经报过很多次警,如 果临时停车场建好之后,有了 停车的地方,并取消原来设在 路上的临时停车位,有了流动 空间,在很大程度上缓解交通 拥堵。"孙宝全说,临时停车场 设有60多个的车位,还有非机 动车停放区域,在停车场的中 间还设有1.2米的旅客通道。

记者了解到,临时停车场 还专门留出了出租车通道。孙 宝全介绍,出租车载客不能聚 集在车站的出口处,需进入停 车场的出租车通道才能拉客。 "在靠近出站口的方向,有一个

旅客打车口,设立了出租车通 道,在一定程度上也能避免出 租车拒载的情况。"孙宝全说。

据了解,私家车停车场由 西侧进入,出租车也从西侧进 入绕行一圈后进入南侧的出 租车通道。"临时停车场9月2 日才开始施工,接下来还将进 行划线,安装摄像头、建立站 亭等,差不多半个月之后能投 入使用。"孙宝全说。

济宁新增5家 博士后工作站

本报济宁9月8日讯(记者 贾凌煜 通讯员 韩超 郭召利) 近日,国家 人力资源社会保障部、全国博士后管理 委员会批准济宁5家企业设立博士后 科研工作站。截至目前,济宁博士后 站数量达到12家,其中博士后科研工 作站11家、博士后科研流动站1家。

这5家新增博士后站中有4家来自 县市区,其中兖州、曲阜、嘉祥、鱼台 各1家,且2家企业分别从事农业和环 保行业的生产经营。博士后站的设立 将有力推动县域经济和相关行业的

原有7家博士后站在引进培养高 层次人才、开展技术创新等方面较好 地发挥了人才载体作用。据统计,全 市在站博士后48人、出站博士33人,博 士后主持或参与完成的国家级、省级 科研项目89项;在核心期刊发表论文

126篇,其中被EI、SCI检索34篇;获得专 利43项,其中发明专利8项,主持或参与 制定国家标准1项、行业标准1项。

另外,经过申报、初审、复核、评估、 公示、认定等程序,省人力资源社会保 障厅日前授予邹城市、济宁高新区两家 大学生创业园为"省级大学生创业(孵 化)示范园",分获奖励资金300万元。

金伯利钻石太白尊荣总店店面升级庆典 荣耀不忘感恩

9月7日上午、秋风送爽。 <u>济宁能石行业的龙头企业之一。</u> 位于太白中路繁华地般的金伯科 能石太白广场等荣总信美华一 面升级庆典"接动,上午10点不一次,金伯科能石太白尊荣总信不 到,美华美情歌武气的会伯科能 同于其他珠宝寺实信,独追求更 石太白芩养成内早已会人头撒 高品质的能石选料,更精湛的打 动,现场气氛十分火渠,不少人 爱姜蕻会内风风发亮的钻石饰 巫,有忍不住要"一来芳泽"。

此次全新的金伯利能石太白

尊荣总信的信置升级开业,不仅 展示丁监己精美的钻石产品。还 表示丁兰己全新的经营程念和管 造工艺,更良好的设计数式,要 将金伯科能石量精泰的一面展現 在广大清景意面前,金伯科能石 特品店的首次有一定的提升。产

是位更加奢华。

2019 年是金伯科能石在济宁 走过的第16个年头,对面的产品 整模式。金伯科能石济宁地区总 和优质的服务深受广大清景者的 新,迎来了"李耀不忘终系,说 经租宁等先生向 记者介绍,此 震爱。望新美华的金伯科能石太 白芽荣总信不仅在能物产品的數 **会理,新的聚模更加时尚气息。 委会分为定拉区、对隶区、特品** 区、得些区等,更加多样化位置 加合理化。通信的概容能对金伯 利能石的产品一层丁烷,被大地

方便丁广大概容选购产品。

金伯科能石族宁地区总会是 宁辉先生介规语,从十六年前只 有 6 、 70 平米的小门市发展到今 天 200 多平米的大信语: 从门可 罗雀成长为现在的 3 信弃开的济 宁能石其领军品牌、金伯科能石 在济宁市场之所以能够立起 16 年 之久并且小有成就, 这都是因为 众多清景者和各异朋友的支持。 而作为一家位受坏爱的企业、金

伯科能石将肩条配置己的社会费 任、蟛菜社会回餐社会。过去的 十六年,金伯科能石在努力地道 造形象,尽心尽力为消费者服 务。而今后的十**年**、二十年、甚 至更长的耳子星,金伯科能石将 维续完美服务,全心全意地描足 **姿户層球,希望金伯科在济宁。** 能够像钻石一样,永强久距,蔡 **亚族长。**